

Комментируя обращения Бориса Березовского в открытых письмах на сайте радио «Эхо Москвы» от 17.01.2012 г. к Владимиру Путину, а так же от 16.01.2012 г. к патриарху Кириллу хочу сказать следующее:

«...Березовский выехал из страны опасаясь уголовного преследования за совершённые им в РФ экономические преступления. Он лукавит, когда говорит, что его волнует положение в России, он боится того, что придется за свои преступления отвечать. Находясь в Англии и не собираясь возвращаться, критикуя легитимную власть страны, указывая из-за границы как жить россиянам, его предложения Путину и Патриарху Кириллу выглядят по меньшей мере не корректно. Складывается мнение, что Березовский мстит Путину, пиарит себя и лишний раз указывает России, что не туда она идёт. И только он знает правильный курс развития государства - под крылом узколобого меньшинства антипутинцев, движимых полной безответственностью. Мне хочется задать Березовскому законный вопрос: – «у какого слоя населения нашей страны, по его мнению, он хочет найти понимание своим обращениям.» До российских богатств Березовскому, понятно, было дело – крови из «тела» российской экономики проворовавшийся олигарх выпил немало. А теперь в образе народного радетеля вновь хочет запустить зубы в «тело». Но дважды в одну реку не входят. Его время ушло.

Председатель Приморской краевой

организации ВОС Поташев Д.В